
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「家庭用生ごみ処理機」

募集期間
2023年7月28日（金）
　　　　　　　～
2023年8月1日（火）

対象者数 2,174 回答者数 357

回答率 16.4%
回答者の年代

３0歳代 29

20歳代 5

２０歳未満 1

年代 件数

５0歳代 123

４0歳代 89

７0歳代 28

６0歳代 78

合計 357

８0歳以上 4

２０歳未満

0%
20歳代

1%

３0歳代

8%

４0歳代

25%

５0歳代

35%

６0歳代

22%

７0歳代

8%

８0歳以上

1%



回答者の性別
性別 件数

「家庭用生ごみ処理機」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 121

無回答・不明 11

回答者の地区

女性 225

合計 357

地区 件数

市内 351

市外 3

不明・無回答 3

合計 357

男性

34%

女性

63%

無回答・不明 3%

市内

98%

市外

1%

不明・無回答 1%



④知らない。 33

①知っている・現在も利用
41

②知っている・以前に利用
36

③知っている・利用なし
247

69%の方が、家庭用生ごみ処理機（堆
肥化容器・ダンボールコンポストを含
む）を「③知っている・利用したことは
ない」という回答でした。

選択肢 件数

家庭用生ごみ処理機（堆肥化容器・ダン
ボールコンポストを含む）をご存じです
か、また、利用していますか。

「家庭用生ごみ処理機」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

①知っている・

現在も利用

12%

②知っている・

以前に利用

10%
③知ってい

る・利用なし

69%

④知らない。

9%



質問1で「知っている」かつ「以前、利用
したことがある」「利用したことはない」
と回答した方に質問です。
「家庭用生ごみ処理機」を利用しない理由
は何ですか。
※複数選択が可能です。

「家庭用生ごみ処理機」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

２７７名中１３８名が「①購入費用が高
い」と回答しました。

4.0%

13.7%

14.1%

17.0%

28.9%

30.7%

39.7%

41.9%

42.6%

49.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

⑨生ごみ粉砕機等を利用

⑧燃やせるごみで捨てる

⑩その他

⑤音、振動が気になる

②電気代・基材等の費用

⑦たい肥の素の使い道がない

④設置場所がない

⑥におい、虫が気になる

③清掃やメンテナンスが大変

①購入費用が高い



①知っている・利用あり
35

②知っている・利用なし
141

③知らない 181

51%の方が、家庭用生ごみ処理機等の
購入費補助制度を知りませんでした

選択肢 件数

町田市の家庭用生ごみ処理機等の購入費補
助制度をご存じですか、また利用したこと
がありますか。

「家庭用生ごみ処理機」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

①知っている・利

用あり

10%

②知っている・利

用なし

39%

③知らない

51%



「家庭用生ごみ処理機の購入費補助制度」
について、町田市は購入金額の1/2、上限
２万円を限度として補助を行っておりま
す。家庭用生ごみ処理機の普及において効
果的と思うものを選んでください。
※複数選択が可能です。

「家庭用生ごみ処理機」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

３５２名中１５２名が「②補助上限金額(上
限２万円)の引き上げ」と回答しました。

6.0%

6.5%

9.7%

21.9%

27.8%

33.5%

33.8%

36.1%

37.8%

43.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

⑩その他

⑨現在の補助制度で十分

⑥再申請期間の緩和

⑤申請書類、手続きの改善

④消耗品（基材）への補助

⑦一次生成物の活用・回収

③レンタル・定期購入補助

①補助率の引き上げ

⑧販売店舗や市の制度PR

②補助上限金額の引き上げ



「家庭用生ごみ処理機の購入費補助制度」
を何で知りましたか。制度を知らなかった
方は、町田市からのお知らせや各種補助制
度等の情報を得ている媒体を選んでくださ
い。
※複数選択が可能です。

「家庭用生ごみ処理機」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

３３８名中１３９名が「⑤広報まちだ」
と回答しました。

3.0%

3.8%

6.2%

7.1%

8.3%

9.8%

16.9%

24.9%

37.0%

41.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

③市のイベントでのPR

④家電量販店のチラシ

②市施設のチラシ

⑨家族、友人、知人から

⑥市の情報紙

⑦市のSNS

⑩その他

⑧資源とごみのカレンダー

①町田市ホームページ

⑤広報まちだ


